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DURABLE CONSTRUCTION
ПРОЧНАЯ КОНСТРУКЦИЯ

ERGONOMIC SHAPE
ЭРГОНОМИЧЕСКАЯ
ФОРМА

UNCHANGING COLOURS
СТАБИЛЬНОСТЬ ЦВЕТА

SLIP RESISTANCE
ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩИЙ
ЭФФЕКТ

HEAT INSULATION
ТЕРМОИЗОЛЯЦИОННЫЕ
СВОЙСТВА

EASE OF CLEANING
ПРОСТОТА УХОДА

Senso asymmetrical bath
Asymmetrische Badewanne Senso
Aсимметричная ванна Senso
Cadă asimetrică Senso
Asymetrická vana Senso
Baignoire asymétrique Senso
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Date tehnice / Technické údaje / Données techniques

Depth
Tiefe

Глубина
Adâncime
Hloubka

Profondeur
425

Width
Breite

Ширина
Lăţime
Šířka

Largeur
1050,1150

Length
Länge
Длина

Lungime
Délka

Longeur
1600, 1700

Capacity
Volumen
Объем
Volum
Objem
Volume

223 l, 284 l

Catalogue no.
Katalognummer

Каталожный номер
Nr. catalog

Číslo v katalogu
Nr dans le catalogue

05190

05191

05192

05193

05194

05196

05195

05197

Product name
Produkt Name

Название продукта
Denumirea produsului

Název výrobku
Le nom de la produit

SENSO 160 x 105

SENSO 160 x 105

SENSO 170 x 115

SENSO 170 x 115

SENSO 160

SENSO 160

SENSO 170

SENSO 170

acrylic bath
Acrylwanne

акриловая ванна
cadă acrylică

akrylátová vana
baignoire en acryl

bath panel
Badewannenschürze

корпус
panou de mascare cadă

kryt na vanu
revêtement de la baignoire

right-hand bath / Badewanne rechtsseitig правaя ванна
cadă de dreapta / vana pravá / baignoire droite

right-hand bath / Badewanne rechtsseitig правaя ванна
cadă de dreapta / vana pravá / baignoire droite

left-hand bath / Badewanne linksseitig / левая ванна
cadă de stânga / vana levá / baignoire gauche

left-hand bath / Badewanne linksseitig / левая ванна
cadă de stânga / vana levá / baignoire gauche

NEW!

* the set includes: assembly strips (brackets) and bath legs
* im Set mit der Badewanne: Badewannen Wandanker und
Badewannenfüße
* в комплекте с ванной: монтажные планки (кронштейны)и
ножки к ванне
* în set cu cada: ramele de montaj (suporţii)şi picioare pentru cadă
* související produkty: montážní lišty (vzpěry) a nožičky k vaně
* ensemble avec la baignoire: rails de montage (supports), les pieds
de baignoire

right-hand bath / Badewanne rechtsseitig правaя ванна
cadă de dreapta / vana pravá / baignoire droite

right-hand bath / Badewanne rechtsseitig правaя ванна
cadă de dreapta / vana pravá / baignoire droite

left-hand bath / Badewanne linksseitig / левая ванна
cadă de stânga / vana levá / baignoire gauche

left-hand bath / Badewanne linksseitig / левая ванна
cadă de stânga / vana levá / baignoire gauche

This product will be available from
01.03.2009.
Produkt ab 01.03.2009 erhältlich.
Продукт доступен с 01.03.2009.
Produs accesibil de la 01.03.2009.
Výrobek dostupný od 01.03.2009.
Produit disponible à partir du 01.03.2009.

THE HIGHEST QUALITY
OF ACRYLIC COATING
ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОСТЬ
АКРИЛОВОГО СЛОЯ


